

借条写6000元，实际借给5000元

“明码标价”的千元利息不用还

本报3月27日讯(见习记者 王瑞景 通讯员 高欣 刘君东) 借条上明确定写的是6000元,法院却判决还款5000元。近日,广饶县人民法院大王法庭审理

了一起民间借贷纠纷案,判决被告偿还借款5000元,借条中未给付的作为利息提前计入本金的1000元,法律不予支持。

2009年10月,高某某因

欠下借款无力偿还,在债主的催收下,高某某向胡某某借款6000元,并出具了6000元的借条一份,并约定一年内偿还,而当时胡某某实际借给高某某的借款为5000

元。借款到期后,胡某某多次催收,高某某以暂时无力偿还为由拒付,因此,胡某某只好向法院起诉。

法院经审理认为,高某某虽然给胡某某出具的欠

条金额为6000元,但胡某某实际只给付高某某借款5000元,因此,根据法律规定,民间借贷为实践性合同,以实际交付的金额为准,未实际交付的金额应当

认定为未借款。借据中多余的借款1000元为利息,利息提前计入本金的,法律不予支持,因此借据中多出实际借款的1000元不受法律保护。



27日上午11时许,记者在府前大街与胶州路交会处看到,一名市民的三轮人力车后面挂着四辆崭新的三轮车摆成了长长的一排,行驶在大街上,宛如一列微型火车。由于“车体”太长,该市民拐弯时很费劲,让人不得不担心行车的安全。 本报见习记者 段学虎 摄影报道

银座入驻利津喜若狂

大家可能还记得,我在去年的“我心中的银座”征文中有一句话:“期盼着,某一天,银座超市能越过黄河,入驻利津县城。”我怀着激动的心情告诉大家,我的这个愿望即将实现了。用妻子的话说,银座超市利津店还没开业,我就已经欣喜若狂了。

我之所以喜欢银座超市,是因为我觉得,大型超市应该具备三件“法宝”:一是规模,二是商品质量,三是服务。银座超市恰好抓住了这三点。首先是规模。规模大了,货品齐全了,才能让顾客“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”。试想,孤零零的几排货架,商品绝不会有琳琅满目的感

觉。货架间的过道排不开两辆购物车,闹得超市内经常发生“交通拥堵”甚至“交通事故”,会直接影响顾客的购物情绪。银座超市从内到外,从货位到停车场,宽阔的空间充分显示了大商场的实力。其次是商品质量。商品质量是超市经营的根本,常言道,金杯银杯不如百姓的口碑,大型超市内就不应该出现“一个臭鸡蛋坏一锅汤”的连锁反应。银座超市的“买真货,到银座”的宣传口号和“六保一奖”的服务承诺,一下抓住了顾客的心。再者是服务。随着生活水平的提高,人们的精神需求也在不断增强,购物不单单要

买东西,更重要的是买服务,没有谁愿意花钱买气生。银座超市内导购小姐合身的衣装、字正腔圆的话语以及一颦一笑,让人从心底里舒服。她们的气质,既有大家闺秀的典雅,又有小家碧玉的清新。连我这个从事多年企业服务管理的人,也挑不出一丁点儿的纰漏。“购物银座,享受生活”,一下就说到、做到咱老百姓的心里来。

我和妻子都在乡镇上班,从谈恋爱到结婚育女,到市里逛银座超市几乎成了我俩周末的必修课。妻子是典型的购物狂,进入超市后恨不得看到什么买什么。我劝她,她的理由十足:一周才来一次,多不容

易,得多买点儿。于是,我俩每次逛银座超市都像刘姥姥进大观园——满载而归。我们提着大包小包挤公交车,回到家,骨头都散架了。妻子却一件件认真地盘点着“战利品”,脸上充满收获的喜悦。看着干瘪的钱包,我俩盘算着,下周不能去了,不然月底就“财政赤字”了。可是,到了周末依然乐此不疲。对我俩来说,逛银座超市真是累并快乐着!

女儿出生后,逛银座超市麻烦来了,乘公交车太挤,打的又太贵。有时狠心把女儿放在家里,可是由于挂念孩子,自然逛得不尽兴。妻子不停地说,“如果带着女儿来就好了,试试这双鞋子”、“这件毛绒玩具

真漂亮,不知道女儿喜不喜欢”。

为了周末逛银座超市,狠心买了辆家用轿车。周末载着家人到市里逛银座超市,从西城店逛到东城店,有时捎上几位亲戚和朋友,甚是潇洒。可是,加油款、过桥费让家里的经济捉襟见肘,我俩成了典型的“月光族”。妻子经常失落地说,“这件不买了,得省下回家的油钱”、“买这种便宜的,得省出过桥费”。自然,逛超市后的喜悦之情大大打了折扣。

还是那句话,期盼着,银座超市利津店早点儿开业,让我们这些银座超市的忠实“粉丝”好好过把瘾!

(韩文成)



群雄逐鹿3月车市 奇瑞QQ强者恒强火爆热销

在走访了各品牌4S店后,记者发现,在消费者中拥有较佳口碑的品牌在这场群雄逐鹿之争中占据了上风,这些品牌4S店人流量较大,旗下各款车型都保持着较为旺盛的销售量。如大众的经典品质就是众多消费者的首选,而在微车之中最典型的例子当推奇瑞QQ。

作为国内第一款主打年轻消费人群的时尚微车,奇瑞QQ以其经典笑脸造型俘获了无数人的心。而在经典外形之外,奇瑞QQ品质同样经典。品质一直都是奇瑞QQ追求的根本,凭借奇瑞多年积累下来的丰富生产制造经验和完备的质量管控体系,奇瑞QQ的每一道工艺,都有专家团队严格把控。正是这种严于律己和精益求精的执著精神,让奇瑞QQ拥有了值得广大消费者信赖的优秀品质。7年以来,奇瑞QQ因品质而荣誉不断,累计获得百余个奖项,继荣膺J.D.Power2009年中国新车质量研究报告紧凑型车质量冠军之后,去年再度斩获2010年度5万元以下微型车消费者最满意车型。无论是权威机构还是民间测评,均给予了奇瑞QQ高度的评价与肯定。

7年过去了,奇瑞QQ这款车市“老兵”如今魅力依旧,依然在不断成就着无数人的购车梦想,传奇依然在延续。未来,我们期待着奇瑞QQ这款经典小车能够给我们带来更多的惊喜。

安顺投资公司

长期办理个人信用贷款、财产质押、民间借贷、可当天放款
电话:13361513933 15305461039

明星主持面对面 海信科技欢乐行

科技盛惠传中国



1. 28日始,全市各大商场所海信专柜预定金优惠活动。
2. 4月3日众多明星主持莅临东营,现场砍价,精彩演出,惊喜连连,期待您的参与!

以上图片仅供参考,产品以实物为准。
详情请关注海信官方网站海信网或咨询当地销售人员。
海信集团热线:4006 111 111 网址:www.hisense.com
活动热线:8237687 8227170

活动地址:百大广场

主办单位:山东电视台新闻中心·公共频道
协办单位:山东商务厅·山东经济科教厅·滨州集团